RS-422/485 专用以太网 转换器 CSE-H55N 用户说明书

Version 1.8



Sollae Systems Co., Ltd.

http://www.eztcp.com





This symbol, found on your product or on its packaging, indicates that this product should not be treated as household waste when you wish to dispose of it. Instead, it should be handed over to an applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is

disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences to the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate disposal of this product. The recycling of materials will help to conserve natural resources. For more detailed information about the recycling of this product, please contact your local city office, household waste disposal service or the retail store where you purchased this product.

***** This equipment obtained certification by using 1.5M serial cable.

※ 因翻译问题发现疑处,请以英文说明书为准。



目 录

1	概要	6 -
1.1	概要	6 -
1.2	主要特征	6 -
1.3	应用构成图	6 -
1.4	产品构成	9 -
1.5	产品规格	10 -
1	5.1 硬件规格	10 -
1	5.2 软件规格	11 -
1	5.3 串行接口	11 -
1	5.4 以太网接口	12 -
1	5.5 电源	14 -
1.6	其他	15 -
1	6.1 系统状态指示灯	15 -
1	6.2 功能开关	16 -
2	设定及试启动	17 -
21	设定	- 17 -
2.1	以之	- 17 -
2.2	试启动	- 20 -
•		
3	参数设定方法	23 -
3.1	利用ezManager的设定	23 -
3	1.1 通过LAN的设定	23 -
3	1.2 通过串行的设定	24 -
3.2	AT command	25 -
3.3	在动态IP环境下的IP设定	26 -
3	3.1 自动接收IP地址(DHCP)	26 -
3	3.2 通过PPPoE的IP地址设定	27 -
3	3.3 IP 地址通报功能	28 -
4	动作模式	29 -
41	什么是动作模式?	- 29 -
4.2	A动作模式讲入方法	- 29 -
4 3	各动作模式比较	- 30 -
44	一般模式	- 30 -
1. 1		



4.5	串行	- 设定模式	30 -	•
4.6	ISP柞	莫式	31 -	-
2	4.6.1	<i>固件升级</i>	- 31	-
4	4.6.2	解除保安功能	- 31 -	-
5	通信	[;] 模式	32 -	
с 1	тср	阳友现	วา	
5.L	ICP 5 1 1	加分奋	· 52 ·	•
-	512	主 安	- 52 - 22	-
- 5 2	<i>).1.2</i> ТСР	<i>初1F 2</i> 1	. 36 .	-
J.Z	5 <i>2 1</i>	在///	- 36	_
-	522	二次改定项目	- 36	
- 53	<u>م.</u> ح.ح		. 40 .	-
5.5	5 <i>3 1</i>	主要设定项目	- 40	_
-	532	二 () () () () () () () () () (- 41	_
54			. 44 .	
5.1	5.4.1	主要设定项目	- 44	_
	5.4.2	动作 例	- 45	_
<u> </u>	エム	- Adv - 4m	47	
6	- 系约	管坦	. / / .	
-			47	
6.1	固件	:升级	• 47 ·	•
6.1 (固件 6.1.1	· 升级	47 - 47 -	-
6.1 (固件 6.1.1 6.1.2	:升级 <i>固件</i>	47 - - 47 -	-
6.1 (6.2	固件 6.1.1 6.1.2 检验	:升级	• 47 - - <i>47 -</i> - <i>47 -</i> • 49 -	-
6.1 (6.2	固件 5.1.1 5.1.2 检验 5.2.1	:升级	47 - - 47 - - 47 - - 49 -	-
6.1 6.2 6.2	固件 5.1.1 6.1.2 检验 5.2.1 5.2.2	- 升级	47 - 47 - 47 - 47 - 49 - - 49 - 53 -	
6.1 6.2 6.3	固件 5.1.1 6.1.2 检验 6.2.1 6.2.2 初始	 升级	47 - - 47 - - 47 - - 49 - - 49 - - 53 - - 55 -	
6.1 6.2 6.3	固件 5.1.1 5.1.2 检验 5.2.1 5.2.2 初始 5.3.1	 升级	47 - - 47 - - 47 - - 49 - - 49 - - 53 - - 55 - - 56 -	
6.1 6.2 6.3	固件 5.1.1 5.1.2 检验 5.2.1 5.2.2 初始 5.3.1 6.3.2	:升级 - :固件 - :升级顺序 - :宣产品状态 - :通过TELNET的状态检验 - :通过ezManager的状态检测 - :化参数值(Factory Reset) - :初始化参数方法 - :板用户任意参数值初始化 -	47 - 47 - 47 - 49 - 53 - 55 - 56 - 57 -	
6.1 6.2 6.3 6.3	固件 5.1.1 5.1.2 6.2.1 5.2.2 初好 5.3.1 5.3.2 保安	:升级 - :周件 - :月级顺序 - :注意: - :注意: - :注意: - :注意: - :注意: - : : : : : : : : : : </th <th>47 - 47 - 47 - 49 - 53 - 55 - 55 - 56 - 57 - 58 -</th> <th></th>	47 - 47 - 47 - 49 - 53 - 55 - 55 - 56 - 57 - 58 -	
6.1 6.2 6.3 6.3 7 7	固件 5.1.1 5.1.2 6.2.1 5.2.2 前 5.3.1 5.3.2 保安 5.51	升级	47 - 47 - 47 - 49 - 53 - 55 - 55 - 56 - 57 - 58 -	
6.1 6.2 6.3 6.3 7 7.1	固件 5.1.1 5.1.2 6.2.1 5.2.2 6.3.1 5.3.2 G.3.2 G.3.2 SSL 7.1 1	开级	47 - 47 - 47 - 49 - 53 - 55 - 56 - 57 - 58 - 58 - 58 -	
6.1 () () () () () () () () () () () () ()	固件 5.1.1 6.1.2 6.2.1 6.2.2 6.3.1 6.3.2 保安 SSL 7.1.1 7.1.2	开级 - 固件 - 开级顺序 - 冲晶状态 - 通过TELNET的状态检验 - 通过ezManager的状态检测 - 通过ezManager的状态检测 - 初始化参数方法 - 初始化参数方法 - 好用户任意参数值初始化 - 子功能 - SSL - 资定 -	47 - 47 - 47 - 49 - 53 - 55 - 56 - 58 - 58 - 58 - 58 - 58 -	
6.1 () () () () () () () () () () () () ()	固件 5.1.1 5.2.2 5.2.1 5.2.2 好 5.3.1 6.3.2 SSL 7.1.1 7.1.2 7.1.2	一 一 一 一 一 日件 一 一 分銀顺序 - 一 一 通过TELNET的状态检验 - 通过ezManager的状态检测 - 通过ezManager的状态检测 - 前位e数值(Factory Reset) - 初始化参数方法 - - - 初始化参数方法 - - - 女用户任意参数值初始化 - - - ケ化 - SSL 设定 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -	47 - 47 - 47 - 49 - 53 - 55 - 56 - 57 - 58 - 58 - 58 - 58 - 58 - 58 - 58 - 58	
6.1 () () () () () () () () () () () () ()	固件 5.1.1 5.1.2 6.2.1 5.2.2 が 5.3.1 6.3.2 5.3.1 5.3.2 5.3.1 5.3.2 5.3.1 7.1.1 7.1.2 7.1.3	一 一 一 一 一 月級顺序	47 - 47 - 47 - 49 - 53 - 55 - 55 - 55 - 58 - 58 - 58 - 58 - 58	
6.1 (6.2 (6.3 (6.3 (6.3 (7 (7.1) 7.2	固件 5.1.1 5.1.2 6.2.1 5.2.2 6.3.1 5.3.2 5.3.2 5.3.2 5.3.2 5.3.2 7.1.1 7.1.2 7.1.3 7.1.3 7.2.1	开级 - 固件 - 开级顺序 - 速产品状态 - 通过TELNET的状态检验 - 通过ezManager的状态检测 - 小伦参数值(Factory Reset) - 初始化参数方法 - 初始化参数方法 - 专用户任意参数值初始化 - * - 方能 - - -	47 - 47 - 47 - 49 - 53 - 55 - 55 - 58 - 58 - 58 - 58 - 58 - 58	



8	其他	!有用的功能	61 -
8.1	IPv4	地址通报功能	61 -
8.2	传送	MAC地址功能	62 -
8.3	串行	栏的各个功能	63 -
8	.3.1	<i>不使用延时功能 - ①</i> -	63 -
8	.3.2	分隔符 - ②	64 -
8	.3.3	TCP Server / Client 模式- ③	64 -
9	RS4	85/RS422 构成	65 -
9.1	概要		65 -
9.2	RS4	。 85构成	65 -
9	.2.1	Ground连接	65 -
9	.2.2	Biasing 电阻	66 -
9	.2.3	终端电阻	66 -
9.3	RS4	22 构成	66 -
9	.3.1	1:1 构成	66 -
9	.3.2	1:N构成	66 -
9	.3.3	Singal Ground, Biasing 电阻,终端电阻	67 -
10	不工		68 -
10.1	通过	ezManager无法搜索时	68 -
10.2	2 TCP	连接未连接时	69 -
10.3	8 TCP	连接后无法进行数据通信的情况	70 -
11	相关	资料	71 -
11.1	技术	资料	71 -
11.	2智能	手机应用程序	71 -
12	技术	支援/质保期间	72 -
12.1	技术	支援	72 -
12.2	2 保证	-	72 -
1	2.2.1	退货	72 -
1	2.2.2	无偿 A/S	72 -
1	2.2.3	有偿 A/S	72 -
13	注意	事项及免责声明	73 -
13	1注音	- 事项	73 -
13	2 免 書	· 声明	73 -
10.1	- / - /		



History 75 -
sion



1 概要

1.1 概要

串行通信是包括PC在内的在机器间使用的标准设备通信协议。此协议方式为一次按1字节按顺 序送/收数据的方式。该方法虽然简单,但有距离短及维修困难的缺陷。

CSE-H55N是通过因特网提供TCP/IP通信的转换器。为了将串行设备连接到网络,需要使用 TCP/IP协议,CSE-H55N将处理此变换过程。

1.2 主要特征

- IPv4 / IPv6 双协议栈
- 自动设定Stateless / Stateful (DHCPv6) 地址
- RS422/RS485接口
- 工业用温度参数 (-40℃~+85℃)
- 通信状态检测功能 (ezManager, TELNET)
- 强大的保安功能 (SSL3.0/TLS1.0, IP filtering, Password)
- 区分数据包分隔符设定功能

1.3 应用构成图

● 与PC 1:1连接构成例



- 图 1-1 与PC 1:1连接
- 应用在近距离网络的例子



图 1-2 应用在LAN的构成



● 通过利用电缆调制解调器构成例



图 1-3 应用在电缆调制解调器的构成

● 利用IP路由器应用到网络的构成例



图 1-4 通过IP路由器的配置例

● 扩张串行距离 例



图 1-5 扩张 串行距离 例



● 远程多点型网络监视 例



图 1-6 远程多点型网络监视 例

1.4 产品构成

- CSE-H55N 本体
- CD, 包含实用程序及文件(选项)
- DC 5V 电源适配器 (选项)



1.5 产品规格

1.5.1 硬件规格

中加	输入电压	DC 5V (±10%)	
电你	消费电流	190mA typical	
产品大小	94mm x 57m	7mm x 24mm	
重量	约 63g		
	串行	RS-422 / RS-485 (通信速度: 1,200bps ~ 230,400bps)	
接口		10 Base-T / 100 Base-TX Ethernet 自动监视	
	网络	Auto MDI/MDIX (电线自动监视)	
温度 保存/动作温度: -40 ~ 85℃		度: -40 ~ 85℃	
认证	KC, CE,FCC 遵守欧洲RoHS规则		
环境			

表 1-2 硬件规格



1.5.2 软件规格

土山	TCP, UDP	, IPv4/Ipv6 dual stack, , ICMPv6/TCPv6/UDPv6		
阶段	ICMP, ARP, DHCP, PPPoE, DNS, DDNS(Dynamic DNS), Telnet, SSL			
	一般模式	为了一般通信及设定的模式		
动作模式	ISP模式	为了升级固件的模式		
	串行设定模式	通过串行端口的设定模式		
	TCP服务器	TCP手动连接模式		
诵信措士	TCP客户端	TCP自动连接模式		
地信侠八	AT命令模式	TCP手动 / 自动连接		
	UDP模式	UDP		
主要替东软 ezManager 设定参数值程序(下载固件功能)		设定参数值程序(下载固件功能)		
件 ezVSP		PC用 Serial ↔ TCP/IP 虚拟驱动		

表 1-3 软件规格

1.6 接口

1.6.1 串行接口

CSE-H55N有自1,200bps ~ 230,400bps可通信的1个串行端口。此接口为4针接线端子各接线端子通过一字扳手固定。



图 1-7 6针 接线端子 正面图

● RS422 针 分配

针 号码	针 名称	针 说明	电平信号	方向	备注
1	TX +	Transmit Data +	00422	检山	改法
2	TX -	Transmit Data -	K3422	和凸	必连
3	GND	Ground	-	-	必连
4	RX +	Receive Data +	DC422	於)	改法
5	RX -	Receive Data -	K3422	- 制八	业庄
6	GND	Ground	-	-	必连

表 1-4 RS422 针 分配

• RS485 针 分配

针 号 码	针 名 称	针 说明	电平信号	方向	备注
1	TRX +	Transmit / Receive Data +		输入/	必连
2	TRX -	Transmit / Receive Data -	K3403	输出	必足
3	GND	Ground	-	-	必连
6	GND	Ground	_	-	必连

表 1-5 RS485 针 分配

- ☞ 有关RS-422/RS-485的说明请参照第9章。
 - 串行端口特征

区分	值
端口数	1
种类	RS422 / RS485
通信速度	1,200 ~ 230,400 [bps]
奇偶位	NONE / EVEN / ODD / MARK / SPACE
数据位	8/7
停止位	1/1.5/2
流量控制	NONE

表 1-6 串行端口特征

☞ 7bit的数据位时, 不支持NONE奇偶位。

1.6.2 以太网接口

CSE-H55N的网络部为以太网,可通过UTP电线连接。以太网部分10Mbit与100 Mbit自动感知 并连接,也提供电线或cross over电线自动监视的auto MDI/MDIX 功能。



图 1-8 RJ45 以太网连接器规格

● 以太网端口 (RJ45)规格

针 编号	针 名称	方向
1	TX+	输出
2	TX-	输出
3	RX+	输入
4	-	-
5	-	-
6	RX-	输入
7	-	-
8	_	-

表 1-7 以太网端口(RJ45)规格

● LED 动作

颜色	LED状态	说明
黄色	关	10 Mbps
	亮	100 Mbps
	开	连接到网络时
绿色	关	未连接到网络时
	闪	网络上有数据时

表 1-8 以太网端口RJ45连接器表示灯



1.6.3 电源

使用DC 5V电源,其规格如下。



图 1-9 DC 5V 电源 插孔



1.7 其他

1.7.1 系统状态指示灯

CSE-H55N的上面有5个,正面有3个系统状态指示灯。各状态指示灯如下工作。

模式	名称	颜色	LED 状态	说明		
	PWR	红色	亮	电源开启时		
++ 🖃	LINK	绿色	亮	连接到网络时		
天问	RXD	黄色	闪	自网络接收数据时		
	TXD	绿色	闪	向网络传输数据时		
			1 // रोग	设定IP地址为固定IP或		
一般	STS 黄作	苦布	1次一内	被分配到动态IP时		
模式		515	515 页巴		4次一闪	未被分配到动态IP时
			亮	TCP连接中		
ISP 模式	STS	黄色	灭	进入ISP模式时		
	STS	黄色				
串行	LINK	绿色	云在门口	进入中行机会描书时		
设定模式	RXD	黄色	——————————————————————————————————————	一致闪	亚八甲1] 风 足 傑 八 門	
	TXD	绿色				

表 1-9 上面系统状态指示灯



模式	名称	颜色	LED 状态	说明
바티		黄色	闪	自串行端口接收数据时
开问		绿色	闪	通过串行端口传送数据时

表 1-10 正面系统状态指示灯

TR+ TR- G R+ R- G	

图 1-10 CSE-H55N 后面

RJ45 连接器的左侧(绿色)LED 与 LINK 有连接, 右侧(黄色)LED 表示以太网速度。详细内容请查看表 1-8。

1.7.2 功能开关

产品侧面有功能开关。利用此开关可将CSE-H55N的动作模式设定为ISP模式或是串行设定模式。 另外在初始化参数值时也可使用。



图 1-11 功能开关



2 设定及试启动

2.1 设定

在开始试启动前请先连接CSE-H55N与PC的以太网端口及串行端口。此时与PC连接需用RS232 to RS422/485转换器。以太网端口通过路由器连接也无妨。

☞ PC上没有RS232端口时需要USB to RS232电线。



图 2-1 为了试启动与PC连接

2.1.1 设定网络范围

在此阶段PC与产品全部设定为私有IP以便连接TCP。

● PC的IP地址设定

将PC属性中的IP地址按如下变更或添加。进入属性后可查看因特网协议属性,在此点击 [高级]按钮可如图增加IP地址。





图 2-2 变更/添加PC的IP地址



● CSE-H55N 设定

设定CSE-H55N的程序是ezManager。

ezManager为可视程序不需要额外的安装,使用方便。使用ezManager通过网络搜索CSE-H55N。所有参数将设定为出厂值。因此在实际使用到系统时需要通过ezManager搜索后设定符合实际应用目的。主要环境参数的工厂出厂状态值如图。在此为了测试将CSE-H55N的IP地址及全部参数保持同下表。

项目		设定 值
网络	产品IP地址	10.1.0.1
	子网掩码	255.0.0.0
	Ipv6	不使用
- 选 市	Telnet	使用
地坝	搜索IP地址	使用
串行端口 (COM1)	串行种类	RS485
	串行速度	19,200bps
	奇偶位	NONE
	数据位	8
	停止位	1
	通信模式	TCP服务器
	产品本地端口	1470

表 2-1 主要参数的基本设定值

@ ezManager可在我公司的<u>ezManager下载网页</u>核实。



2.2 试启动

按ezManager的[通信测试]按钮将出现同如下的测试程序。

● 通过LAN连接ezTCP

M Simple Test	×
LAN Send Receive	
30 31 32 33 34 35 36 37 01234567	*
v	Ψ
Data Length 8 Apply Received Data	0 Byte(s)
Save Load Send Data Save	Clear
TCP Client Local Port Peer Address 0 0.1.0.1	Peer Port 1470
IPv4 IPv6 Connect Disconnect	
3	
Ready	

图 2-2 通过LAN连接TCP

- ① 选择TCP客户端
- ② 准确输入CSE-H55N的IP地址及端口号码
- ③ 点击[连接]按钮 (TCP服务器模式时按[等待连接]按钮)
- 打开RS232端口

Send 30 31 32 33	34 35 36 37	01234567	A	ive		^
			Ŧ			
Data Length	8	Apply		Received Da	ta	0 Byte(s
Save	Load	Send Dat	ta		Save	Clear
COM Port	Baudrate	Parity	Data Bits	Stop Bit	Flow Control	Open
		NONE	0		NONE	

图 2-3 通过串行打开COM端口

- ④ 选择连接ezTCP的PC串行端口
- ⑤ 速度等串行端口设定为同CSE-H55N设定值
- ⑥ 点击[打开]按钮



● 确认TCP连接及串行端口连接

Simple Test
30 31 32 33 34 35 36 37 01234567
The second data The second data <td< th=""></td<>
TCP Client Local Port Peer Address Peer Port 0 10.1.0.1 1470 Image: Second
Connected 7

图 2-4 确认TCP连接

⑦ 确认TCP连接是否正常,通过下面信息查看

			KECEIVE	
30 31 32 33 3	4 35 36 37	01234567 🔺		*
Data Length	8	-	Received Data	• 0 Byte(s)
Data Length	•	Abbil	Received Dava	o byce(s)
Save	Load	Send Data	Save	Clear
COM Port Ba	udrate	Parity Data	Bits Stop Bit Flow Control	Open
COM1 * 1	9200 👻	NONE 👻 8	▼ 1 ▼ NONE ▼	Close
COM1 Opened		8		

图 2-5 确认打开COM端口

⑧ 确认串行端口是否正常打开



● 双向数据传送

Simple Test	
LAN	
Send	Receive
30 31 32 33 34 35 36 37 U1234367	
Data Length 8 🔺 Apply	Received Data 0 Byte(s)
Save Load Send Data	9 Save Clear
Legal Part Peer A	ddrass Peer Port
TCP Client V Docal Port Feel A	1 1470
Keep Alive	14/0
Conne	ect Disconnect
Connected R5232	
Connected R5232 Send 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567	Receive 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567
Connected RS232 Send 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 Data Length 8 Apply	Receive 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 Received Data 0 Byte(s)
Connected R5232 Send 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 Data Length 8 Apply Save Load Send Data	Receive Image: Clear 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 Image: Clear
Connected RS232 Send 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 Data Length 8 Apply Save Load Send Data COM Port Baudrate Parity Da	Receive 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 ID
Connected R5232 Send 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 Data Length 8 Apply Save Load Send Data COM Port Baudrate Parity Da COMI + 19200 8 NONE 8	Receive 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 Image: State of the state
Connected R5232 Send 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 Data Length 8 2 Apply Save Load Send Data COM Port Baudrate Parity Da COM1 9 19200 9 NONE 9 8 CCM1 0pened	Receive 30 31 32 33 34 35 36 37 01234567 10 10 x Received Data 0 Byte(s) 11 Save Save Clear xta Bits Stop Bit Flow Control Open x 1 NONE

图 2-6 正常数据传送

- ⑨ 点击LAN的[发送数据]按钮
- ⑩ 确认在⑨号发送的数据是否标示



图 2-7 LAN \rightarrow Serial

- ⑪ 点击RS232的[发送数据]按钮
- (2) 确认在(1)发送的数据是否标示



图 2-8 Serial \rightarrow LAN



3.1 利用ezManager的设定

earch ezTCP	Network Code Date Option	
MAC IP Serial	Vectoria Senai Port Oppon	
MAC Address	Product v	
00 30 f9 00 00 01 Read Search Results	Network IPv4 Local IP Address	
	Subnet Mask Obtain an IP Automatically (DHCP) Gateway IP Address Obtain an IP Automatically (PPOE) DNS IP Address Obtain an IP From The First Received Packet	
	Image: Device of the second	
 ✓ ✓	Write Status Simple Test	

图 3-1 最初实行ezManager的画面

3.1.1 通过LAN的设定

● 检测事项

为了此需要先通过LAN PC与产品在连接状态。在同一个网络时可使用[MAC地址]栏搜索, 互相不同的网络时需要利用[IP地址]栏读取及设定参数。

● 设定阶段

1. Searching Use [Search All] or [Read] button on ezManager	
2. Selecting	Select a MAC Address which you want to set parameters
3. Setting	Set the values of the parameters properly
4. Writing	Store the setting with [Write] button
	图 3-2 通过LAN的设定顺序



3.1.2 通过串行的设定

● 检测事项

为了通过PC的RS232端口使用ezManager,需要产品与PC在串行连接的状态。为了连接需要RS232 to RS-422/485的转换器。另,产品需要按[串行设定模式]动作。

● 设定阶段





● 设定阶段2读取参数的次序



图 3-4 通过串行端口读取参数的顺序

- ① 选择串行栏
- ② 选择连接的COM端口
- ③ 通过[打开]按钮打开COM端口
- ④ 通过[读取]按钮读取参数



- ☞ 参考资料: <u>ezManager说明书</u>
- ☞ 发布了智能手机用ezManager应用程序。详细内容请参看公司网站。

3.2 AT command

在ATC模式下使用AT命令通过串行端口设定参数。

● 检查事项

为了通过AT命令设定参数同串行设定模式需要产品与PC间的串行连接。另,串行通信相关的设定值也需要一致。将CSE-H55N的通信模式设定为ATC – AT命令后可设定其参数。

TCP/IP Communication Mode ATC - AT Command Peer Address 图 3-5 设定AT命令模式					
● 设定阶段					
1. Mode Configuration	Set the communication mode to the AT commands				
2. Opening Terminal	Run a serial terminal program like HyperTerminal				
3. Setting	Set the values properly with the AT commands				
4. Writing	Store the setting with the AT+PWP command				

区分	可设定参数
与IP地址相关的项目	产品IP地址, DHCP, PPPoE, 子网掩码, 网关IP地址, 主服务器地址, …
与TCP连接相关的项目	产品本地端口, 通信地址(IP地址, 主机名称), …
选项	传送ESC文字选项, 等待终止时间, …

表 3-1 在AT命令模式可设定参数

☞ 包括以上项目,在AT命令模式下无法设定参数可在ezManager设定。



3.3 在动态IP环境下的IP设定

3.3.1 自动接收IP地址(DHCP)

在运行DHCP服务务器的网络环境可通过DHCP协议自动设定CSE-H55N的IP地址,子网掩码,网 关,主服务器等信息。为了使用通过DHCP的自动设定功能需要在ezManager选择此项目。此时 在DNS服务器地址可自动或手动进行设定。

🕅 ezTCP Manager v3.1A (2010/06/08)		_ 🗆 🗙
Search ezTCP	Network Option Serial Port	
MAC IP Serial MAC Address 00 30 f9 00 00 55 Read Search Results 00:30:f9:00:00:55	Product CSE-H55 Ver.:1.0C Network Local IP Address 0.1 Subnet Mask © Obtain an IP Automatically(DHCP) 2 Subnet Mask © Obtain an IP Automatically(PPPOE) 2 Cateway IP 0.0.0.0 PPPoE ID PPPoE Password DNS IP Address © Obtain an IP From The First Received Packet	
< ∀ View Comment	Notify IP Change Protocol Interval Disable 0 Hinute(s) Port Data Type 0 ASCII 7 DDNS ID DDNS Password Host Name(custom)	
Search All 3 W	rite 👍 Status Simple Test	
Advanced Menu		

图 3-7 利用DHCP的IP地址分配

- 设定顺序
 - ① 选择网络栏
 - ② 选择[自动接收IP地址(DHCP)]选项
 - ③ 通过[保存]按钮保存设定
 - ④ 重启产品后被分配IP地址通过[查看当前状态]确认

CSE-H55N 用户说明书 Ver. 1.8

3.3.2 通过PPPoE的IP地址设定

大部分是在ADSL或VDSL等环境使用PPPoE。如使用PPPoE请启动PPPoE功能并设定PPPoE ID与密码。PPPoE同DHCP将自动被分配IP地址。此情况可自动或手动设定DNS服务器地址。

🕅 ezTCP Manager v3.1A (2010/06/08)	_ 🗆 🗙
Search ezTCP	
MAC IP Serial MAC Address 00 30 f9 00 00 55 Read Network Search Results 00:30:f9:00:00:S5 00:30:f9:00:00:S5 C Use static IP address 00:30:f9:00:00:S5 C Obtain an IP Automatically(DHCP) Gateway IP PPoK ID PPoK Password User_ID	2
0.0.0.0 Image: Constraint of the second	
View Comment	
Search All 4 Write 5 Status Simple Test	
Advanced Menu	

- 图 3-8 利用PPPoE的IP地址分配
- 设定顺序
 - ① 选择网络栏
 - ② 选择[自动接收IP地址(PPPoE)]选项
 - ③ 输入[PPPoE账号] 及[PPPoE 密码]
 - ④ 通过[保存]按钮保存设定
 - ⑤ 重启产品后被分配IP地址通过[查看当前状态]确认
- ☞ 部分xDSL环境下有使用DHCP的情况请咨询相应网络提供商(ISP)。



3.3.3 IP 地址通报功能

CSE-H55N在动态IP环境下也可按TCP服务器动作。 使用IP地址通报功能将对其变更IP地址信息传送到特定的服务器。此功能通过DDNS, TCP, UDP 3种形态提供。

- DDNS
 - 在CSE-

H55N提供的DDNS功能是通过DynDNS公司DDNS服务器中将IP地址通过H0ST名称更新的。因此要使用DDNS功能的话需要在DynDNS公司网页注册并登记H0ST名称。

- ☞ 有关用户帐号服务的使用部分,依据DynDNS公司政策会有所变更。
- ☞ DynDNS网站地址: <u>http://dyn.com/dns/</u>

	Notify IP Change		1
~	Protocol	Interval	
(1)	🔶 DNS (dyndns. o 💌	40320 Minute(s) -	
	Port	Data Type	
	0	ASCII 🔽	
0	DDNS ID	DDNS Password	
9	account	+-	
	Host Name(dyndns)		
	yourhostname.dyn		

图 3-9 DDNS 设定

- ① [协议] 项目选择DDNS(dyndns.org)
- ② [通报周期]是为固定值40,320分钟(28日)。
- ③ [DDNS 账号]输入 DynDNS 账号。
- ④ [DDNS 密码]输入DynDNS 账号密码。
- ⑤ [HOST名称] 输入在DynDNS帐户登记的HOST名称。
- TCP/UDP

使用自己管理IP服务器的情况可利用TCP及UDP。传送可选择ASCII或是16进制形态,也可以设定通报周期。

有关IP地址通报的详细内容请查看我公司网站的对应技术资料。



4 动作模式

4.1 什么是动作模式?

CSE-H55N的动作模式为了特定目的定义的下面3种形态。

- 一般模式
 为了一般通信由4种通信模式。此外也可搜索及更换产品参数。
- 串行设定模式
 - 为了通过串行端口设定的状态。计划使用ezManager的串行栏时需要进入的模式。
- ISP模式 可更新产品固件的状态。此外,因消除了保安功能可搜索及变更参数。
- 4.2 各动作模式进入方法



图 4-1 各动作模式进入方法



- ① 短按功能钮按(1秒以下)
- ② 再次加电
- ③ 通过ezManager传送F/W固件
- ④ 长按功能按钮(1秒以上)

4.3 各动作模式比较

下面是比较各个动作模式的说明。

动作模式	串行速度	串行种类
一般模式	使用者设定值	RS422 / RS485
串行设定模式	115200/N/8/1	RS422
ISP模式	_	-

表 4-1 动作模式 比较

4.4 一般模式

在一般模式下依据远程HOST通信方式有下面四种形态的通信模式。

通信模式	说明
TCP 服务器	自TCP客户端等待连接(手动连接)
TCP 客户端	试图与TCP服务器连接(自动连接)
AT命令	依据AT命令的通信控制(可进行手动连接及自动连接)
UDP	没有连接过程的区域单位数据通信

表 4-2 四个通信模式比较 1

通信模式	协议	连接	使用者设备 是	通过串行端口	Topol
			否修正S/W	设定参数	ogy
TCP 服务器		手动连接	不需要	不可	1:1
TCP 客户端	ТСР	自动连接	不需要	不可	1:1
AT命令		自动/手动	需要	न्]	1:1
UDP	UDP	_	不需要	不可	N:M

表 4-3 比较4种通信模式 2

4.5 串行设定模式

通过串行端口设定参数的模式。ezManager的[串行]栏进行设定并通过[读取]按钮读取参数后



进行设定。

4.6 ISP模式

按ISP按钮1以上可进入ISP模式。将按如下两种目的运行。

4.6.1 固件升级

ISP模式是可升级我公司提供固件(让CSE-H55N动作的软件)时的模式。固件升级将通过LAN运行。

- ☞ 固件升级顺序请参考"6.1 固件升级"。
- 4.6.2 解除保安功能

CSE-H55N提供通过IP与MAC的连接制约及密码设定的保安功能。ISP模式的另一个模式是将此功能取消。因此,丢失密码及因失误设定了保安技能的情况可进入ISP模式来解决。

☞ 在ISP模式下,通过ezManager变更设定参数时部分参数会出现变更,设定结束后请在一般模式 下重新确定一下。

5 通信模式

5.1 TCP 服务器

CSE-H55N按服务器动作的模式。此情况自远程H0ST进入设定产品的的[产品本地端口]邀请TCP 连接将应许。连接后自串行端口进来的数据经TCP/IP处理后传送到远程H0ST,自远程H0ST进来的 TCP/IP数据经TCP/IP处理后传送到串行端口而进行通信。

- 5.1.1 主要设定项目
 - 产品本地端口 指定TCP连接端口的地方。
 - 连接前数据大小

在TCP连接成功之前设定串行端口数据的地方。

连接前数据大小	处理连接前串行数据	
0	忽略 – 不传送	
0 之外的值	连接成功即传送到对方HOST。	
(建议: 512以下)	建议设定512字节以下。	

表 5-1 连接前数据大小

● 连接终止等待时间

完成TCP连接后在此项目设定的时间内没有数据通将自动终止连接。

● 通报IP地址

在动态IP环境下可使用IP地址通报功能,可告知其不断变化的自身IP地址信息。可利用TCP / UDP服务器或是DDNS服务器。

● 产品连接限制

服务器的情况,为了防止自不明HOST的连接将设定此项。可设定许可HOST的IP地址及 MAC地址。

5.1.2 动作 例

● [连接前数据大小]设定为0 [byte]的一般手动连接时



图 5-1 连接前数据大小为0的情况

始点	状态
~	等待TCP连接中
1	远程H0ST的TCP连接邀请始点
~	TCP连接过程
2	TCP连接终止
~	双向数据通信

表 5-2 依据始点的状态

在此TCP连接完成始点(②)前进入的串行数据"123"将根据[连接前数据大小]设定为了0而被忽略 并不会传送到远程H0ST。



● [连接前数据大小]以1 [byte]设定的情况



图 5-2 连接前数据大小为1时

始点	状态
~	TCP 连接等待中
1	远程H0ST的TCP连接邀请始点
~	TCP 连接过程
2	TCP 连接完成
~	连接后将数据 "123"向远程HOST传送

表 5-3 依据始点的状态

在此TCP连接终止始点(②)前进来的串行数据"123"是[连接前数据大小]设定为0以外的值时完成 连接后传送到远程H0ST。

● [等待连接终止时间]设定为5 [秒]时



图 5-3 连接终止等待时间为5时

始点	状态
~	双向数据通信
1	完成最后数据传送及接收的始点
~	没有网络数据通信的区间
2	超出连接终止时间而结束连接
~	连接终止过程
3	完成终止连接
~	等待TCP连接

표 5-4 依据始点的状态


5.2 TCP 客户端

CSE-H55N通过以客户端模式动作的模式。此情况向已在产品设定的[通信地址]和[通信端口]邀请TCP连接。连接成功后自串行端口进来的数据经TCP/IP处理后传送到远程H0ST,自远程H0ST进来的数据经TCP/IP数据处理后传送到串行端口进行数据通信。

5.2.1 主要设定项目

● 通信地址

输入要进行TCP连接邀请远程H0ST的IP地址。.

● 通信端口

输入要进行TCP连接邀请的远程HOST的本地端口号的地方。

● 连接前数据大小

此项目决定CSE-H55N邀请TCP连接的始点。

连接前数据大小	TCP连接邀请始点	
0	启动前后	
0 以外的值	设定的值(字节)自串行端口进来的始点	
(建议: 512以下)	下) 建议设定512字节以下。	

表 5-5 连接前数据大小 动作 1

另,此项目决定TCP连接前串行端口的数据处理。

连接前数据大小	连接前串行数据处理	
0	忽视 – 不传送	
0 以外的值	完成连接时传送到对方HOST	
(建议: 512以下)	建议: 512以下) 建议设定512字节以下。	

表 5-6 连接前数据大小 动作 2

● 连接终止等待时间
 完成TCP连接后在此项目设定时间内没有数据通信时终止连接。

● TCP 服务器选项

TCP 客户端/服务器同时支援功能。试图TCP连接,但不是连接状态时,等待连接并收到连接邀请允诺即可。

DNS 服务器IP地址
 通信地址上不是IP地址而是以H0ST名字设定时需要的项目。

5.2.2 动作 例

● [连接前数据大小]设定为 0 [byte]时的一般自动连接的情况

SOLLAE SYSTEMS



图 5-4 连接前数据大小为0的情况

始点	状态
~	启动前
1	启动后TCP连接邀请
~	TCP连接过程
2	完成TCP连接
~	双向数据通信

表 5-7 依据始点的状态

在此,完成TCP连接始点前(②)进来的串行数据"123",因[连接前数据大小]为0时将被忽视并不 会传送到远程H0ST。



● [连接前数据大小]为5 [bytes]设定的情况



图 5-5 连接前数据大小为5的情况

始点	状态
~	串行缓冲按5字节等待接收
1	接收5 bytes后邀请TCP连接
~	TCP 连接过程
2	完成TCP连接
~	将连接后数据 "1234567"传送到远程H0ST

表 5-8 依据始点的状态

就如图 5-5中所示CSE-H55N在串行数据为5字节时,立即发送邀请。另外,在TCP连接邀请前始点(①)进来的串行数据"123","45"与结束TCP连接始点(②)前进来的数据"67"依据[连接前数据大小]为0以外的值设定情况构成连接后传送到远程H0ST。



● [TCP 服务器]选项被选择时



图 5-6 TCP 服务器/客户端模式时

始点	状态
~	等待TCP连接 (包括连接过程)
1	连接完成TCP始点
~	TCP连接中(包括连接终止过程)
2	终止TCP连接过程
~	过数秒
3	TCP连接邀请

表 5-9 依据始点的状态

此TCP服务器/客户端模式好好利用[连接前数据大小]与[连接终止等待时间]将更有利的应用。 因TCP连接一次只能连一个,请合理设定[等待连接终止]时间。

☞ 参考资料: <u>TCP服务器/客户端</u>



5.3 AT命令

ATC模式是利用AT命令,类似模块控制的可控制CSE-H55N的模式。在ATC模式下只要可进行 TCP连接即可实现服务器及客户端模式。另外,不仅可连接TCP还可设定相关参数。

5.3.1 主要设定项目

在AT命令模式下设定通过CSE-H55N的串行端口执行。

命令	说明	使用 例
+PLIP	产品本地IP地址	at+plip=10.1.0.1 <cr></cr>
+PLP	产品本地端口	at+plp=1470 <cr></cr>
+PRIP	通信IP地址	at+prip=10.1.0.2 <cr></cr>
+PRP	通信端口	at+prp=1470 <cr></cr>
+PDC	是否使用DHCP	at+pdc=1 (使用) <cr></cr>
+PPE	是否使用PPPoE	at+ppe=1 (使用) <cr></cr>
+PTO	设定终止连接待机时间	at+pto=10 <cr></cr>
+PWP	保存设定	at+pwp <cr></cr>

表 5-10 主要扩张AT命令及使用 例

- 产品IP地址相关项目地址 / 产品本地端口
 可设定IP地址, 子网掩码, 网关IP地址等相关项目及本地端口。
- 通信地址 / 通信端口 可设定要通信的对方IP地址及HOST名称及通信端口。
- 被分配IP地址的方法: 手动输入, DHCP, PPPoE
 不仅支持直接输入还支持通过DHCP及PPPoE自动分配IP功能。
- 其他
 可设定[连接终止等待时间]等几个选项。



- 5.3.2 动作 例
 - TCP 服务器 设定后等待连接



图 5-7 TCP 手动连接

始点	状态
~	AT 命令模式
1	同ATA命令等待TCP连接
~	等待TCP连接期间
2	邀请远程HOST的TCP连接邀请始点
~	TCP连接过程
3	完成TCP连接过程
~	完成连接的同时通过串行传送"CONNECT"

表 5-11 依据始点的状态

☞ 自CSE-H55N向串行终端(或是 MCU)传送的部分应答信息没有显示在上图。

● TCP 客户端 - 设定后连接邀请



图 5-8 TCP 自动连接

始点	状态
~	AT 命令模式
1	ATD命令同时邀请TCP连接
~	TCP连接过程
2	完成TCP连接始点
~	连接完成的同时通过串行传送"CONNECT"信息

表 5-12 依据始点的状态

● TCP 连接状态的终止 – 转换为AT命令模式



图 5-9 TCP 连接终止

始点	状态
~	TCP 连接中
1	接收+++的同时转换为AT命令
~	AT命令模式
2	用ATH命令终止TCP连接
~	TCP连接终止过程
3	TCP连接终止
~	连接终止的同时通过串行传送"NO CARRIER"信息

表 5-13 依据始点的状态

传送"+++"并接收"OK"应答转换为AT命令状态。在此状态CSE-H55N将不传送自远程H0ST的数据只接收AT命令。为了再进行TCP数据通信转换为在线模式需要使用"ATO"命令。

☞ 参考资料: <u>ATC-AT命令模式</u>

5.4 UDP

UDP模式没有连接过程。在此模式下因按块传输数据,将自CSE-H55N的串行端口进来的数据 按块区分传送。

5.4.1 主要设定项目

● 数据包设定

在UDP模式下[数据包设定]决定UDP数据块大小。单位是字节(Byte),设定大小的数据进入 后按一块单位传送到网络。可设定最大值为1,460 bytes。

● 动态UDP HOST传送功能

在通信地址及通信端口全部设定为0,将适用UDP动态H0ST传送功能。适用此功能没有其他设定下也可与多个H0ST进行通信。



5.4.2 动作 例

● 数据包设定: 5 Bytes / 数据帧间隔: 1 秒



图 5-10 数据包设定 5

始点	状态
~	通过串行端口等待数据接收
1	数据包设定 5 Bytes后传送
~	通过串行端口等待数据接收
2	通过串行端口进来 "678"数据的始点
~	通过串行端口等待接收数据 / 自网络接收的数据向串行端口传送
2	最后接收传串行数据后,过2字节单位时间的始点
~	将 "678"传送到网络

表 5-14 依据始点的状态

● 动态UDP HOST传送功能

此功能是将最后接收的UDP数据包出发地址与端口号码自动更新的功能。

项目	设定值
通信地址	没有
通信端口	0



表 5-15 UDP动态HOST传送功能 设定值

图 5-11 UDP动态HOST传送 例

始点	状态
~	通过网络传送UDP数据困难的状态
1	设定通信地址与端口通过远程HOST 2设定
~	通过远程H0ST2传送UDP数据
2	将通信地址与端口变更为远程HOST 1
~	向远程H0ST1传送UDP数据
3	通信地址与端口按远程HOST 2变更
~	通过远程H0ST2传送UDP数据

表 5-16 依据始点的状态

☞ 图 5-11中数据"ABC", "DE" 与 "FGH"通过CSE-H55N串行端口接收传送到网络的数据。

6 系统管理

6.1 固件升级

6.1.1 固件

固件是启动CSE-H55N的软件。每增加新功能或更新时,将发布新的固件版本。建议使用最新 固件。

- 6.1.2 升级顺序
 - 下载最新固件

在PC上,下载最新固件。最新固件可在我公司网站下载。

● 进入ISP模式

为了升级产品固件,按ISP模式启动产品。

● 准备传送及实施TFTP客户端

为了传送固件实行TFTP客户端程序。按ezManager的[固件 / HTML 变更]按钮,TFTP客 户端将运行。



图 6-1 TFTP 客户端运行及传送准备

- ① 选择[显示高级目录]打开下面目录
- ② 按[固件/HTML变更] 按钮实行TFTP
- ③ [固件变更] 选择选项及确认
- ④ 输入要传送产品的IP地址
- ⑤ 按[固件/ 打开HTML] 按钮选择要下载的文件



• 验证固件文件及传输



图 6-2 传送固件

- ① 验证选择的文件及文件名
- ② 按[传送]按钮传送固件
- ③ 完成传输后验证信息



6.2 检验产品状态

6.2.1 通过TELNET的状态检验

激活ezManager的[选项]栏的[Telnet]功能使用者可登录CSE-H55N。此时在产品设定了密码的 情况需要输入密码后才可登录。

☞ 固件版本2.0A开始,即使没有设定密码需要输入"sollae"才可登录。

完成登录将出现如下画面。

lsh>	CSE-H55N Management Console v1.0E Sollae Systems	
	lsh>	

图 6-3 Telnet登录画面

通过如下命令可检测CSE-H55N的多种状态。

命令	选项	意义	使用方法	
	net	查看网络状态	lsh>st net	
ct	net6	查看IPv6网络状态	lsh>st net6	
SL	sio	查看串行端口状态	lsh>st sio	
	uptime	查看设备动作时间	lsh>st uptime	
SC	[OP1][OP2]	控制时域终止连接	lsh>sc com1 close	
cd		截取串行数据	lsh>sd 1 100	
su		终止截取串行数据	lsh>sd 1 close	
exit		在telnet结束	lsh>exit	

表 6-1 检测状态命令

• st net

显示IPv4网络连接状态。

CSE-H55N Management Console v1.0E Sollae Systems						
lsh>st :	net					
proto	name	local address	peer address	sendq		
state						
TCP	tty	10.1.0.1(23)	10.11.0.67(50904)	219		
ESTAI	BLISHED					
TCP	com1	0.0.0.0(1470)	0.0.0.0(0)	0		
LISTE	Ν					
lsh>						

图 6-4 检验网络连接状态



st net6

显示IPv6网络连接状态。

lsh>st	net6				
proto	name	local/peer address		sendq	state
TCP6	tty	fe80::230:f9ff:fe12:1002(23)	127	ESTABLISHED
		fe80::f965:11c7:ea03:9987(55	5717)		
lsh>					

图 6-5 IPv6检验网络连接状态

• st sio

显示串行端口的数据送/接收状态。

lsh>st sio						
port	fmax	rbmax	rxbuf	txbuf	rx_count	tx_count
com1	0	0	0	0	0	0
lsh>						

图 6-6 检测串行端口数据 送/接收状态

• st uptime

显示给产品加电后超过的时间。

lsh>st uptime
00:05:19.16 up 0 days
lsh>

图 6-7 检测产品动作时间

• sc

终止时域。[OP1]为时域名称, [OP2]只支持CLOSE。

lsh>sc com1 close

com1: closed

lsh>

图 6-8 终止 时域

• sd

显示实时截取串行端口的数据。[OP1]指时域名称, [OP2]指截取周期, [OP2]的单位是10ms。

SOLLAE SYSTEMS

http://www.ezTCP.com

lsh>sd 1 100 com1 dump start com1 dump buffering time : 1000ms lsh>tx1 => 30 31 32 33 34 35 36 37

01234567

rx1 <= 30 31 32 33 34 35 36 37

01234567 图 6-9 截取串口数据

终止截取串行端口数据。

lsh>sd 1 close com1 dump stop lsh>

图 6-10 终止截取串行数据

• exit

终止telnet连接。

lsh>exit

图 6-11 结束telnet连接

- "sc" 命令与选项只能使用小字母。 P
- ☞ 智能手机用TCP客户端程序发布了。详细内容请参考网站。



6.2.2 通过ezManager的状态检测

在ezManager按[查看目前状态]按钮可查看CSE-H55N的当前状态。设定[1秒间隔查看当前状态] 选项将以1秒周期自动更新。



图 6-12 ezManager的 查看当前状态 窗

- 固件版本情报 (FIRMWARE VERSION)
 显示产品型号名誉固件相关的信息。
- 产品动作时间 (SYSTEM UPTIME)
 显示产品加电后动作的时间。
- IPv4地址分配状态(IP4 NETWORK INFORMATION)
 显示分配到产品的IPv4地址相关值。
- IPv6 地址分配状态 (IP6 NETWORK INFORMATION) 显示IPv6地址信息。此值只有在激活IPv6时显示。



TCP 状态 (TCP STATE)
 不同端口显示TCP连接状态。.

信息	说明
LISTEN	以TCP服务器等待连接中
CLOSE	以TCP客户端结束试图连接
SYN_SENT	以TCP客户端试图连接中
ESTABLISHED	TCP 连接中
N/A	UDP模式的情况

表 6-2 TCP 状态说明

● 数据传送/接收量

按各COM端口显示数据传送/接收量。 (单位:字节)

项目	说明
sio_rx	自串行端口接收的数据量
net_tx	向网络传送数据的量
net_rx	自网络通信状态HOST接收的数据量
sio_tx	通过串行端口传送的数据量

表 6-3 数据传送/接收量

● ARP/ND 窗口

出现产品的ARP窗。进行TCP连接或UDP数据送/收情况,将对应的IP地址及MAC地址登记 在产品的ARP。此信息延续60秒,超过50秒ARP数据包将进行广播。没有应答的状态为0秒 对应信息将销毁,其间有应答将更新为60秒。

IPv6的情况,显示产品的ND Cache 目录。此时通过标示的信息确认状态。信息按下面5个 状态区分。

状态	说明
	初次通信时为了获得对方的MAC及链接地址,发送邀请信息
INCOMPLETE	Neighbor Solicitation至网络后等待的状态。
	发送邀请信息Neighbor Solicitation后接收应答信息 Neighbor
REACHABLE	Advertisement持对方信息的状态。可立即与标示此状态的设备
	进行通信。
STALE	进入最后REACHABLE状态后,为与过一定时间将进入此状态的
STALE	设备进行通信将发送Neighbor Solicitation。
DELAY	为了与进入STALE状态的设备重新通信,Neighbor Solicitation



	邀请信息无应答时将进入此状态。在此状态未与进入的设备连
	接。
	给进入DELAY状态的设备再次发送信息的状态。至进入该状态的
PRODE	设备有回应为止传送Neighbor Solicitation。

表 6-4 ND Cache 表上标示的5种状态

● TCP/IP 连接

时域(SESSION)间TCP/IP连接状态通过远程HOST的IP地址及端口号码一起体现。不仅如此 也可终止时域的TCP连接。点击时域名称按右键出现TCP连接断开弹出窗口。

● 密码输入栏

在产品设定密码的情况被激活,在上面TCP时域列表中为了终止TCP连接在此栏需要先输入 密码。

- 以1秒间隔查看当前状态
 选择此选项每1秒更新查看当前状态。
- 检查IP地址冲突

点击此按钮可查看在同一网络内的IP地址是否冲突。

ezTCP Manager v3.2A (2012/11/12)	×
There is no IP address confl	ict with another system.
	ОК

图 6-13 无IP地址冲突的情况



图 6-14 IP地址发生冲突时

6.3 初始化参数值(Factory Reset)

SOLLAE SYSTEMS

可通过物理方式初始化产品参数的功能。用户可将任意设定值保存在用户的ENV领域内,当作 初始参数值。不使用用户用ENV领域时,将按工厂出厂参数被初始化。

6.3.1 初始化参数方法

- ① 短暂按位于CSE-H55N侧面的功能按钮并进入串行设定模式。
- ② 按功能按钮10秒左右确认LED动作。LED按如下发生变化。
 - STS 亮 0 0 0 LINK STS PWR ● LINK 亮 0 TXD LINK PWR RXD ● RXD 亮 0 0 0 LINK TXD RXD PWR • TXD, RXD, LINK, STS, PWR 亮 \bigcirc \bigcirc 0 TXD RXD PWR • TXD, RXD, LINK, STS同时闪 TXD RXD PWR



6.3.2 按用户任意参数值初始化

- ① 进入 串行设定模式
- ② 通过 ezManager串口设定命令将需要初始化的参数保存在产品上。
- ③ 通过串行端口输入下面命令

b	<space></space>	3c5a	<cr></cr>

④输入命令成功,将当前保存在SRAM的参数保存在用户的ENV领域,此值在以后[初始化参数值]时使用。



7 保安功能

7.1 SSL

7.1.1 什么是SSL(Secure Socket Layer)?

```
SSL(Secure Socket Layer)
是基于TCP协议工作保安协议,当前在因特网需要保密的通信中被广泛应用。
```

7.1.2 SSL 设定

按如下顺序在CSE-H55N设定SSL。选择在ezManager的[选项]栏的[SSL保安通信]。

Network Serial Port Option	
Option	
V Telnet	📝 IPv4 Address Search
Send MAC Address	Debugging Message
SSL SSL	Multiple Connection
SSH	Power Management



- T2S-TCP服务器模式的情况需要在产品内保存认证书。下面是保存认证的顺序。
 - ① 选择ezManager下端的[查看高级按钮]
 - ② 点击 [认证管理]

Advanced Menu

Change F/W / HTML	Debugging Message	Import Variables	Multi Write	Windows Firewall	Modbus/TCP
Set Password	Factory Reset	Export Variables	PING / ARP	Select binding IP	Certificate

图 7-2 生成认证书

③ 为了生成认证书选择[直接生成认证书后保存在产品(ezTCP)]中。

Write self signed certificate.	
Write signed certificate from certification authorities.	
Read the certificate from ezTCP.	

图 7-3 生成 RSA Key

④ 生成认证书 (设定 RSA 值长度)



M Self Signed Certificate	X			
Self Signed Certificate				
Length of RSA Key	1024 🔻			
Country Name (2 letter code) [AU] :	Korea, Republic of 🔹			
State of Province NAme (full name) [Some-State] :	INCHEON			
Locality Name (eg, city) [] :	NAM-GU			
Organization Name (eg, company) [Internet Widgits Pty Ltd] :	SOLLAE SYSTEMS			
Organizational Unit Name (eg, section) [] :	Research Team			
Common Name (eg, YOUR name) [] :	10.1.0.53			
Email Address [] :	support@sollae.co.kr			
OK Cancel				

图 7-4 生成认证书

⑤ 保存完成信息。

ezTCP Manager v3.2A (2012/11/12)	X
Writing the environment variables has been successful	lly completed.
	ОК

图 7-5 确认成功的信息

7.1.3 使用SSL时限制事项

相应功能无法与 IPv6 同时使用, 串行速度支持至 115,200bps。认证书上包括自身的 IP 信息, 当 IP 地址发生变化时需要重新生成认证书, 通信对方也需要进行 SSL 通信才可以进行通信。

7.2 产品连接制约

在ezManager的[选项]栏利用MAC地址与IP地址可设定制约连接的功能。

- 只允许下面的MAC地址连接 设定此项目只有设定了MAC地址的H0ST可连接CSE-H55N。
- 只允许下面的IP地址范围连接 在此项目设定[IP地址]项目与[子网掩码]项目通过bit AND定义可连接的H0ST。



● IPv4 设定 例

IP 地址	网络 掩码	可连接的HOST
10.1.0.1	255.0.0.0	10.1.0.1 ~ 10.255.255.254
10.1.0.1	255.255.255.0	10.1.0.1 ~ 10.1.0.254
192.168.1.4	255.255.255.255	192.168.1.4

图 7-1 利用 IPv4地址的制约产品连接设定 例

● 应用在ezManager

以上两种项目中至少被选一项,通过此项目可应用ezManager进行搜索及设定或断开。

● IPv6 设定例

IPv6地址	Prefix	可连接的HOST
2001:DB8::100	64	2001:DB8::1 ~ 2001:DB8:FFFF:FFFF:FFFF:FFFF:FFFF
2001:DB8::100	128	2001:DB8::100

表 7-2 利用IPv6地址的产品连接制约限制

7.2.1 密码设定

在CSE-H55N设定密码通过超级终端登录及保存参数时需要输入密码。可设定字母或数字8字节。

田为连接制约及丢失密码通过ezManager无法连接CSE-H55N时,将CSE-H55N启动为ISP模式。
 CSE-H55N为ISP模式工作时所有禁用将解除,可通过ezManager搜索及设定。



8 其他有用的功能

8.1 IPv4 地址通报功能

CSE-H55N在动态IP环境也可按TCP服务器运行。使用IP地址通报功能可将自身变更IP地址的情况传送到特定的服务器。此功能通过DDNS, TCP, UDP 3种形态提供。

• DDNS

CSE-H55N

提供的DDNS功能是利用DynDNS社的DDNS服务器的IP地址通过H0ST名字进行更新的。因此如要使用DDNS功能需要在DynDNS网站登录使用者登录和登录H0ST名称。

- ☞ 有关用户帐号服务的使用部分,依据DynDNS公司政策会有所变更。
- TynDNS网站地址: <u>http://dyn.com/dns/</u>





- ① [协议] 项目选择DDNS(dyndns.org)
- ② [通报周期]40,320分钟(28日)为固定值。
- ③ [DDNS 账号] 输入Dyndns的账号 。
- ④ [DDNS 密码] 输入Dyndns账号密码 。
- ⑤ [HOST名称] 输入Dyndns账号登录的HOST名称。
- TCP/UDP

使用个人管理IP服务器的情况有可能使用**=T**CP或UDP。传送可选择ASCII或16进制信息形态选择,也可设定通报周期。

☞ 参考资料: <u>IP地址通报功能</u>



8.2 传送MAC地址功能

MAC地址传送功能是TCP连接后,向连接的对方传送自身MAC地址的功能。此功能可区分使用 者设备或是在远程服务器的多台设备时使用。设定方法如下。

1
V IPv4 Address Search
Debugging Message
Multiple Connection Power Management

- 图 8-2 MAC地址传送功能
- ① ezManager的 [选项]栏移动
- ② [MAC 地址传送] 选择选项后再定
- ☞ MAC地址传送功能可以与SSL选项一起使用。
- ☞ 参考资料: MAC地址传送功能

8.3 串行栏的各个功能

Serial Port		CP/IP	
Serial Type TTL		Communication Mo	ode
RS-232 🔻		COD - TCP Client	•
Baudrate		Peer Address	
▼ Parity		Peer Port	Local Port
		0	1470 TCP Server
Data Bita		Event Byte	Timeout
		0	0
Ctan Pit		Data Frame	
		Data Frame Inte	erval(10ms)
Tolt •		0	(2)
		Separator	
NONE		Separator Le	ngth Separator(HEX)
DTR/DSR		0	▼ 00 00 00 00
TX Interval	3	Separator Or	peration
U		Transmit Se	parators 👻
Create an ezVSP Port)
Create an ezvor Port		Talaat COM Da	

图 8-1 串行栏的各个功能

8.3.1 不使用延时功能 - ①

使用此功能可将进入CSE-H55N的串行数据以最快(无延迟)的速度传到网络。

☞ 此功能无法与SSL同时使用。



8.3.2 分隔符 - ②

使用分隔符功能,利用串行数据的特定文字,可调试需传送到网络的数据包大小。

Operation	可使用的选项
分隔符长度	在0~4字节中选一
分隔符 动 作方式	传送至分隔符
	传送至分个符 + 1字节
	传送至分隔符 + 2字节

表 8-1 分隔符功能

8.3.3 TCP Server / Client 模式- ③

在TCP客户端模式状态选择[TCP Server]选项即可使用。在此模式下,即使在没有CSE-H55N参数变化,也可使用为 TCP服务器及客户端。为了使用此模式必须将[连接前数据大小]选项设定为1以上。

- ☞ 参考资料:<u>TCP 服务器/客户端 模式</u>
- ☞ CSE-H55N的数据帧间隔固定设定为了2byte间隔。自串行端口进来数据,CSE-H55N将任意的 保存,并在2byte单位时间内没有数据进来时将保存的数据将传送到网络。



9 RS485/RS422 构成

9.1 概要

RS485与RS422是差分电压方式的通信方法。此通信方法相对于RS232可进行远距离通信。 RS485是multi-driver/multi-receiver方式,相反RS422是single-driver/multi-receiver方式。

9.2 RS485构成



下面是一般的RS485连接图。

图 9-1 RS485构成

9.2.1 Ground 连接

虽然RS485的2线式通信方式被广为人知,但也需要连接signal ground。

如 果,不连接Signal ground因各设备下端ground的电位差而出现噪音及长远来看设备的line driver可能会被破坏。



9.2.2 Biasing 电阻

通信线路为idle 状态

(连接在RS-485的任何一个设备没有driving的状态时)时,在基本信号线上,加基本电压是为了RS-485 line driver的receiver是输出正常的信号而连接Biasing电阻。

一般RS-485 line driver没有Biasing电阻也没有问题,但有时会出现问题,故需要Biasing电阻。 给TX+需要pull-up;给TX- pull-down。(前面途中BR1与BR2为7 Biasing电阻。)电阻大时, 虽然电流消耗量减少但出现信号延迟,电阻过小时,虽然没有延迟现象但电流消耗量大。一般

680欧姆较适合。(CSE-H55N上没有输出的电源,故需要通过电流输入解决。)

Biasing的电阻在RS-485内的任何一个,其他设备基本携带或是在其他一个地点安装的情况下 没有必要增加。

9.2.3 终端电阻

通信距离过长或通信速度快的情况,会因反射波出现信号失真,故需要在电缆线的最两端需要 安装终端电阻。(前面图中TR1与TR2为终端电子。)终端电阻需要使用符合当时电缆线特定阻 抗值。 一般是120欧姆或是100欧姆。

没有Biasing电阻下,只连接终端电阻的情况TX+,TX-之间的电压差低于TIA-485-A标准中明示的+/-200mV,故必须连接Biasing电阻。

9.3 RS422 构成

9.3.1 1:1 构成

下面是RS-422的1:1构成。



图 9-2 RS422 1:1 连接

9.3.2 1:N 构成

下面是RS-422的1:N构成。CSE-H55N按RS-422工作时RS-422 line driver一向按driving状态工 作,故CSE-H55N无法按slave工作。





图9-3 RS-422 1:N 连接

9.3.3 Singal Ground, Biasing 电阻,终端电阻

RS-422同RS-485必须连接signal ground,需要Biasing电阻与终端电阻。 请参考前面的RS-485篇。



10 不工作时检测事项

使用CSE-H55N中发生问题时请按如下类型按顺序自检。

10.1 通过ezManager无法搜索时

- 确认是否在使用正常的程序
 CSE-H55N的设定程序使用ezManager。
- 禁用防火墙

PC的个人防火墙或网络防火墙有阻挡ezManager数据包的情况。搜索前请消除所有防火 墙或设定程序允许通过防火墙进行通信。选择[查看高级按钮]后按[设定Windows防火墙] 按钮消除防火墙或通过防火墙允许程序运行。此时请同时确认杀毒软件等个人防火墙。 (如V3, Norton 等)

- 确认电源供应是否有异常
 确认电源是否稳定供电。正常供电的情况下产品的电源LED(PWR: 红色)亮。
- 确认网络连接
 确认PC与CSE-H55N是否连接在同一个网络。另,检查LAN线是否正常。建议PC与CSE-H55N直接连接或连接在同一个路由器搜索。
- ●确认连接制约选项
 保安选项中设定了产品制约设定的情况无法通过ezManager搜索。此情况进入ISP模式后试
 图搜索。



10.2 TCP连接未连接时

● 确认TCP/IP相关设定

使用私用IP地址时PC与CSE-H55N的IP地址需要位于同一个子网掩码内。确认IP地址项目及 端口号码是否正确。另外,固定IP地址的情况也需要确认网关地址及DNS地址是否正确。

TCP服务器	TCP客户端
产品IP地址, 产品 本地端口, 子网掩码, 网	产品IP地址, 通信地址, 通信端口, 子网掩码,
关IP地址, DNS服务器IP地址, DDNS设定等	网关IP地址, DNS服务器IP地址 等

表 10-1 TCP/IP 连接相关主要参数

- PING 测试
 通过PING应答确认是否可进行网络连接。没有应答请确认IP地址及网络连接是否有问题。
- 确认防火墙

强化保安的部分网络中,将阻止自外部网络的连接。因此,此种情况请咨询网管,并开放将要使用的端口。(如: TCP 1470, UDP 50005)

● 产品的动作模式

CSE-H55N以ISP模式或串行模式动作时将没有TCP连接。

● 产品的通信模式

为了TCP连接必须一边是服务器,另一边是客户端。两个都为服务器或是客户端时无法连接。

- 确认产品连接制约选项
 保安选项中设定了产品制约时除指定的MAC地址与IP地址之外无法连接。在ezManager的
 [选项]栏取消对应选项或设定要连接的HOST。
- 确认是否为其他TCP连接中
 TCP连接不支持多个连接时将按1:1完成。因此,已在连接状态的H0ST讲无法进行TCP连接。
 有关CSE-H55N的TCP连接情报将通过超级终端或是在ezManager的查看当前状态时确认。



10.3 TCP连接后无法进行数据通信的情况

● 确认 针脚 连接

检查串行端口部分是否正确连接针脚。使用连接线时需选择正确的符合使用者设备的针。 按如图需要按极性匹配连接。



图 10-2 正确的RS-422连接

- ☞ 不仅是RS232设备, 与RS422/485设备连接串行时也必须连接Ground。
 - 确认串行参数

确认串行速度(Baud Rate),数据位,停止位,奇偶位等参数是否正确。

☞ 上项目以外的问题及有疑义请我公司技术服务支援组联系。

11 相关资料

11.1 技术资料

相关技术资料可在公司网页查看。

- 产品规格书
- IP地址通报(DDNS功能)
- MAC地址传送功能
- TCP服务器 / 客户端模式
- Telnet COM Port Control Option 功能

11.2 智能手机应用程序

- ezManager(IOS)
- ezManager(Android)
- TCP/IP Client(IOS)
- TCP/IP Client(Android)


12 技术支援/质保期间

12.1 技术支援

如有其他使用方面问题时利用我社网页的技术支援栏的FAQ及提问/问答揭示板或发电子 邮件给我们。

- E-mail: support@eztcp.com
- Homepage: http://www.eztcp.com/ch/support/

12.2保证

12.2.1退货

如有退货要求,应在购买产品两周之内提出退货要求。逾期不予退货。

12.2.2无偿 A/S

在购买产品两年之内产品出现瑕疵时无偿修理及调换。但由于使用者过失引起的将提供 有偿修理及调换服务。

12.2.3有偿 A/S

超过产品质量保证时间(2年)的产品及因使用者过失引起的产品瑕疵将提供有偿修理并 提供调换服务。



13 注意事项及免责声明

13.1 注意事项

- 对本产品进行改造时不在质保范围。
- 对本产品的相关事项为了提高性能在没有预告情况下可能会发生变更。
- 在超过本产品使用条件下使用时候不保证产品质量。
- 禁止对本产品固件及所提供的软件的 Reverse Engineering 行为。
- 禁止对本产品固件及所提供的软件作为原来用途之外使用。
- 不要在极端的高温及低温,或者在振动严重的情况下使用。
- 不要在高湿度、油腻的环境下使用。
- 不要在腐蚀性或可燃性燃气等环境下使用。
- 在噪音严重的环境下不保证产品的正常动作。

 不要在宇宙、航空、医疗、原子力、运输、交通等安全设备及涉及生命、事故的有要 求特别品质、信赖性用途。

万一出现因使用本产品出现事故或损失时,我公司不予承担一切责任。

13.2 免责声明

Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商不承担,由不能或无法使用CSE-H55N产生的破坏及损失、 由停止营业引起的费用、包括数据损失在内的其他任何经济损失责任。

禁止在未经允许的应用领域内使用CSE-H55N。未经允许的应用范围指军事、核、航空、炸药、 医疗、安全设备、消防报警、随电梯用途或是车辆、飞机、货车、船、直升机,及不限于此的所 有交通方式。

另外,禁止在因故障及失败引起的经济损失及器物破坏,可引发人身伤害或造成人或动物死伤的实验、开发及各种应用领域范围中使用。购买者(或是企业)在自愿或非自愿的情况下,在这种未被允许的应用范围使用CSE-H55N时,视为同意不追究Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商对包括损坏赔偿在内的责任。

对所购产品的退货及修理、更换的赔偿责任与买方(或企业)的个别救助政策是 Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商的可选项目。Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商在产品制造、

销售、供应及使用上所担负的责任,无论是基于质保、合约、过失、产品责任或其他项目,均不 应超过产品的原始成本。

Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商不能保证对包括随附的技术资料、硬件、固件的 CSE-H55N 的适销性,及对伴随特定用途的任何明示或暗示的保证及其他不限于此的其他保证。



14 Revision History

Date	Version	Comments	Author
2012.11.16	1.0	○ First version has been released.	Lisa Shin
2012.12.13	1.1	\bigcirc Change the capture files	Lisa Shin
2013.01.11	1.2	○ Add descriptions of 422/485 Interface	Lisa Shin
		\bigcirc Add caution of saving on the ISP mode	
2013.05.15	1.3	\bigcirc Add and modify some descriptions about connecting	Lisa Shin
		ground pins	
		 Delete descriptions of data frame option 	
		 Add related material contents 	
		 Add Exemption from Liability contents 	
		 Add Related Material contents 	
		 Modify some expressions 	
2013.12.27	1.4	 Modify current consumption 	Lisa Shin
		○ FCC approval has been added	
		\bigcirc Information of ISP mode has been added	
2014.07.23	1.5	 Added contents of telnet command(sd,exit) 	Sara Lee
2015.02.03	1.6	\bigcirc Modify Status of the system RJ45 LED	Sara Lee
2015.10.21	1.7	 Added contents about parity 	Sara Lee
		○ Added contents of telnet command(sd close)	
2016.03.31	1.8	○ Add explanation for telnet login.	Sara Lee

